


Федеральное государственное  
образовательное бюджетное учреждение  
высшего образования  
«Финансовый университет при  
Правительстве Российской Федерации»  
Липецкий филиал Финуниверситета

УТВЕРЖДАЮ  
Директор Липецкого филиала  
Финуниверситета

  
Н.Н. Нестерова

«18» 06 2019г.

## ОТЧЕТ

о работе  
Студенческого научного общества  
Липецкого филиала Финуниверситета  
за 2018-2019 учебный год

Заслушан на заседании Студенческого  
совета Липецкого филиала  
Финуниверситета,  
Протокол заседания №4 от 23.05.2019г.

Одобен Научно-методическим советом  
Липецкого филиала Финуниверситета,  
Протокол заседания №10 от 18.06.2019г.

## **Итоги работы Студенческого научного общества за 2018-2019 учебный год**

Начало учебного 2018-2019 гг. в студенческом научном обществе Липецкого филиала Финансового университета при Правительстве РФ было ознаменовано созданием и утверждением собственной символики – логотипа, выполненного в основных цветах символики головного университета. Также был выдвинут девиз СНО: «Создаем будущее вместе!».

Работа СНО проводилась в соответствии с утвержденным директором филиала планом работы СНО на 2018-2019 учебный год.

Несмотря на выход выпускников 4 курса из состава сообщества, в 2018 г. научное общество филиала пополнили 11 первокурсников. Так, численность членов СНО на конец 2019 г. составляет 58 человек, что на 15 человек больше по сравнению с прошлым годом. Такая положительная динамика говорит о заинтересованности молодежи в продвижении своих навыков, оттачивании знаний и желании участвовать в научно-исследовательской деятельности университета.

Ежегодное собрание членов СНО состоялось 16 октября 2018 г., где произошло знакомство с новым составом, решение вопроса о необходимости подготовки ежегодного отчета каждым членом сообщества о достигнутых успехах и участии в различных научных конкурсах, обсуждение других волнующих вопросов и предстоящих научных мероприятий.

14 ноября 2018 г. в большом зале администрации Липецкой области состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Развитие финансовой системы России в новых условиях цифровой экономики», организованная Липецким филиалом Финуниверситета при поддержке Врио главы администрации Липецкой области И.Г.Артамонова и содействии отраслевых исполнительных органов государственной власти региона. Одним из спикеров конференции выступила директор Липецкого филиала Финуниверситета, к.г.н., доцент, член общественной палаты Липецкой области, Нестерова Надежда Николаевна. Было обеспечено присутствие студентов в администрации в этот день, а в стенах филиала показ прямого эфира с места проведения конференции. В рамках данного мероприятия в университете была организована работа 4 секций в форме круглых столов, где приняли участие около 100 студентов различных направлений и курсов, в числе которых все члены СНО. По итогам работы конференции научные статьи были опубликованы в специальном выпуске международного периодического журнала «Центральный научный вестник».

С 4 по 8 февраля 2019 г. была проведена ежегодная «Неделя науки 2019», внутривузовское научное мероприятие, отличающееся своей масштабностью. В её рамках был организован конкурс показателей рейтинга студентов Липецкого филиала Финуниверситета по научно-исследовательской деятельности за 2018 г, конкурс эссе среди обучающихся филиала, а также был проведен рейтинг эффективности научно-исследовательской деятельности ППС. Помимо этого, во время «Недели науки 2019» работали тематические круглые столы и конференции, проведены различные игры и мастер-классы. Всего за 5 дней насыщенной и плодотворной работы более 1000 студентов Липецкого филиала Финуниверситета очной и заочной формы обучения всех направлений подготовки приняли участие в 25 различных научных мероприятиях, выставках и конкурсах.

Традиционно в рамках недели науки в университете проходил конкурс эссе среди обучающихся филиала. В этом году на конкурс было представлено рекордное количество работ - 58, которые авторитетным жюри, состоящим из ведущих преподавателей филиала, были разделены на 2 группы: первая 1-2 курсы и вторая 3-4 курсы. В каждой группе были отобраны по 3 работы, набравшие наибольшее количество баллов эксперта. В число победителей вошли члены СНО:

В целях повышения интереса студентов к научной деятельности университета было организовано проведение фото-конкурса «Гений науки Липецкого филиала Финуниверситета», в котором победу одержал Арутюнян Давид.

Новый опыт и знания смогли получить студенты филиала, пройдя конкурсный отбор в рамках Федерального проекта «Бережливый регион», прослушав лекции представителей госкорпорации атомной энергии «Росатом» и оказав помощь при внедрении «бережливого производства» на площадке автотранспортного управления АО «ЛГЭК», выразившего благодарность студентам.

Электронная страница СНО продолжила свою эффективную работу по своевременному и качественному информированию студентов филиала о предстоящих научных конкурсах и мероприятиях – за анализируемый учебный год была представлена информация более чем о 35 конкурсах и конференциях в сфере экономической науки.

В 2018-2019 учебном году начали свою деятельность 4 научные лаборатории при кафедрах филиала. Деятельность лаборатории выражается в привлечении студентов и молодых ученых к научной деятельности в рамках комплексной темы научно-исследовательской работы Финансового

университета, содействию в выборе индивидуального научного направления, проведении научных, проблемных заседаний, заслушивании и обсуждении на них докладов, в подготовке к участию в научных конференциях, конкурсах, грантах и других научных мероприятиях. За отчетный период участниками лабораторий было проведено более 40 встреч по различным направлениям исследований и разработок. Члены научных лабораторий активно принимали участие в работе студенческих конференций и научных конкурсов. Отчеты о работе лабораторий рyanятся на кафедрах филиала.

Учебный 2018-2019 гг. показал заинтересованность студентов филиала в продвижении своих научных интересов, раскрытии талантов и осознании престижности участия в научных мероприятиях филиала.

Председатель СНО



Бесполденова И.О.

Согласовано:

Научный руководитель  
Студенческого научного общества,  
заместитель директора по научной работе  
Липецкого филиала Финуниверситета



Смыслова О.Ю.